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平成２７年南房総市教育委員会第４回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２７年４月２１日（火）午後３時開会～午後３時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  大 胡 晴 美   委 員  庄 司 美 佳 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 参事 小 池 正 志 

教育総務課長 奥 澤 基 一  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 田 村 耕 一 

書記  教育総務課課長補佐 庄 司 武 史 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主査 髙 梨 和 子  

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２７年３月２６日開催の第３回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①  教育長報告  

 三幣教育長が、学校、教育委員会事務局共に、新たなスタッフで特に問題なく新年度を

スタートしていると報告。 

 

②  各課報告 

ア 奥澤教育総務課長が南房総市立丸山・和田地区統合小学校等建設事業基本設計業務

に関するプロポーザル審査結果、第２回南房総市教育委員会外部評価委員会について

報告・説明。 
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   イ 水島子ども教育課長が南房総市園長・校長会議、南房総市入園・入学式、南房総市

養護教諭会議、南房総市就学時ことばの検査協力員会議、南房総市教務主任会議、市

内一斉学力テスト、南房総市事務職員会議、南房総市防災教育担当者会議、全国学力・

学習状況調査について報告・説明。 

ウ 田村生涯学習課長が南房総バスケットボールキャンプ、夕空絶景マラソン南房総大

会について報告・説明。 

     

 議決事項 

① 議案第３４号 南房総市立小学校設置条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第３５号 南房総市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定について  

小宮委員長から議案第３４号および議案第３５号は、関連議案のため一括提案する旨を

諮り、承認後、奥澤教育総務課長が、平成２８年４月に南房総市立南小学校・南幼稚園と

統合し、廃校・廃園となる南房総市立丸小学校・丸幼稚園を各条例中の表から削ることに

ついて、資料に基づき説明。 

 （質疑） 

 岡﨑委員 これまで学校再編検討委員会等で検討してきたこの件は、６月議会で議決後、

確定するということになるかと思いますが、市民への周知は広報紙等でおこないますか。 

 奥澤教育総務課長 現在回覧中の４月号の広報に記事を掲載しております。こちらの広

報は全戸配布です。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第３６号 南房総市社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 

田村生涯学習課長が、南房総市丸山運動広場に隣接する旧丸山中学校テニスコート跡地

を整備し、サブ運動広場として活用することに係る条例の改正について資料に基づき説明。 

   （質疑） 

   岡﨑委員 サブ運動広場の使用料を資料にある金額に設定した根拠は何でしょうか。 

   田村生涯学習課長 富山ふれあいスポーツセンターや和田コミュニティ運動広場など、

他の社会体育施設の使用料に基づき設定しています。 

   小宮委員長 サブ運動広場の場所を確認したいのですが、どの辺りになりますか。 

   田村生涯学習課長 現在、サッカー場として使用している丸山運動広場の南側に隣接し

た場所です。旧丸山中学校のテニスコートが３面あったところで、昨年までは工事の残土
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が置かれていましたが、それを動かしてもらいましたので、改修して活用することにいた

しました。 

  質疑後、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第３７号 平成２７年度南房総市一般会計補正予算（第１号）案に対する意見の

聴取について 

奥澤教育総務課長が富山小中一貫校・幼保一体化施設等建設事業及び千倉幼保一体化施

設整備事業に係る補正予算、田村生涯学習課長が白浜フローラルホール・はまゆう利活用

推進事業に係る補正予算について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 教育総務課分の補正予算ですが、これは、国からの交付金が減額となったの

で、労務単価上昇による不足分を地方債で補うと理解してよろしいですか。 

奥澤教育総務課長 物価高騰によるインフレスライドと国からの交付金が減額となった

こととは別で、たまたま今回の補正予算時期に重なったものです。労務単価の上昇による

ものは、計上していた予算では不足するため、補正予算が必要となりました。国の交付金

減額については、プール設置の部分が交付金の該当からはずれたことによるもので、その

分はもともと地方債だったものを追加借入します。ですから、交付金の減額があってもな

くても、今回の補正要求額は必要なものです。 

岡﨑委員 地方債というのは、財源として比較的すぐに調達できるものなのでしょうか。 

奥澤教育総務課長 南房総市は合併してできた市ですので合併特例債があります。年度

内の大枠があり、そこにまだ余裕があったので申請できました。これは借入に際しまして

金額の９５％が対象になります。その９５％のうちの７０％は戻ってくるというものです。

ですから、実質６６．５％の補助というかたちになります。 

小宮委員長 富山小中一貫校の工事が少し遅れていますが、それによって費用がよりか

さんでくるという心配はありませんか。 

奥澤教育総務課長 現在、９月末までの工期ということで契約しております。これは契

約を変更して延長したもので、国や県からの通知による労務単価の引き上げに伴う増額は

ありました。 

  質疑後、全会一致で承認された。 

 

９ その他  
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  ・奥澤教育総務課長が、教育委員会点検・評価結果に係る評価報告書について資料に基づき

報告説明。 

   （質疑） 

    小宮委員長 外部評価がされていて、「ここを改善してください」、「お願いします」とい

うような項目がありますが、「この部分は実施できる」、「要望があっても実施は困難」とい

った判断はどのようにされていますか。また、評価してくれた委員の方には何らかの回答

をおこなっていますか。 

    奥澤教育総務課長 まず１点目ですが、主な意見といたしまして、教師塾等、評価でき

ますのでこれからも継続してくださいといったもの、小中連携学力向上等、創意工夫して

くださいといったものがございます。予算にかかわるものはすぐに実施することは難しい

かと思いますが、検討していきたいと考えております。また、その都度、評価委員の方々

に回答はおこなっておりませんが、これについてもどのようにしたらよいか併せて考えて

いきたいと思います。 

  ・田村生涯学習課長が、南房総市図書館協議会委員の学校教育関係者が決定したと報告。 

      

10 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第５回定例会を５月１５日（金）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２７年５月１５日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  髙 梨 和 子 


